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П Р Е Д П И С А Н И Е  
об устранении нарушений

«17» сентября 2019 г. № 2.

В соответствии с приказом Министерства образования и науки А.ыайск 
го края от 12.08.2019 №  896-л/к «О проведении плановой выездной провер 
Муниципального казенного общеобразовательного учреждения Акугихинск 
средней (полной) общеобразовательной школы» е 16 сентября по 17 сенгяб 
2019 года в Муниципальном казенном общеобразовательном учреждении \i 
тихинской средней (полной) общеобразовательной школе проведена плагюг 
выездная проверка соблюдения требований, установленных законодательств 
Российской Федерации в области образования.

В ходе проведения проверки выявлены следую щ ие нарушения.
Устав МКОУ АОСПШ, утвержденный приказом отдела Администрап 

Быстроистокского района по образованию и молодежной политике
09.1 1.2015 №  121-П. не соответствует действующему законодательству Роса 
ской Федерации:

содержит ссылки на нормативные правовые акты утратившие силу: 
в нарушение пункта 14 Порядка организации и осуществления образо 

тельной деятельности по основным общеобразовательным программам об 
зовательным программам дошкольного образования, утвержденного прпкл 
Министерства образования и науки Российской Федерации от 30.08.2i 

1014. в_уставе учреждения не у казан режим работы стру кту рного подра 
ления. реализующей программу дошкольного образования:

в нарушение пункта 3 статьи 14 Федерального закона от 12.01.1 
№ 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» в_уставе учреждения не указаны 
ды деятельности (присмотр и уход, реализация дополнительных обшера 
вающих программ);

в уставе не указаны обязанности руководителя образовательной орган 
ции в нарушение части 6 статьи 51 Федерального закона РФ от 29.12.2 
№ 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»;

в нарушение части 4 статьи 27 Федерального закона от 29.12.2012 ,\3 ; 
ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в уставе образовательной о 
низации не прописан порядок принятия положения о филиале:



в нарушение статей 25. 26 Федерального чакона РФ ог 29.12.2012 
№ 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», приказа Министерства 
образования и науки РФ от 14.07.2013 .V 462 «Об утверждении Порядка прове­
дения самообследования образовательной организацией» в уставе учреждения 
не указана компетенция органа управления учреждения -  рассмотрение отчета о 
результатах самообследования:

в нарушение статьи 62. пункта 16 части 1 статьи 34 Федерального чакона 
РФ от 29.12.2012 №  273-ФЗ «Об образовании it Российской Федерации» уставом 
учреждения (пункт 2.14) предусмотрено понятия «восстановление» в образова­
тельной организации;

в нарушение части 2, 3. 8. 9 статьи 58 Федерального закона от 29.12.2012 
№ 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в уставе неверно опреде­
лена академическая '  задолженности: предусмотрено следующее «перевод в 
классы компенсирующего обучения или на семейное образования»;

в нарушение части 2 статьи 25. части 4 статьи 26 Федерального закона oi
29.12.2012 .V 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в уставе уч­
реждения не указан срок полномочий Общего собрания работников. Педагоги­
ческого совета: срок полномочий, порядок формирования и компетенция 
Управляющего совета. Попечительский совет. Родительский комитет. Методи­
ческий совет. Совет старшеклассников:

в нарушение пункт 4 части 2 статей 25. части 5 статьи 26 Федерального 
закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», 
пункта 22 приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от
14.02.2014 № 115 «Об утверждении Порядка заполнения, учета и выдачи атте­
статов об основном общем и среднем общем образовании и их дубликатов» к 
компетенции Педагогического совета не относится принятие решения о выдаче 
аттестатов об основном общем и среднем общим образовании;

в нарушение части 3 статьи 52 Федерального закона от 29.12.2012 
№ 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» уставом учреждения не 
установлены права, обязанности работников, указанных в части 1 статьи 52 \ ка­
занного закона;

в нарушение части 5 статьи 26 Федерального закона от 29.12.2012 
№ 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в уставе учреждения не 
определен порядок выступления коллегиальных органов управления от имени 
образовательной организации.

В нарушение пункта 7 чарт и 3 статьи 28 Федерального закона РФ oi
29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» «Программа 
развития МКОУ Акутихинская общеобразовательная средняя (полная) шкода па 
2016/2020 гг.» не согласована с учредителем.

В нарушение приказа Министерства образования и науки Российской Фе­
дерации от 14.06.2013 № 462 «Об утверждении Порядка проведения самообсле­
дования образовательной организацией», приложения №  1 к приказе Министер­
ства образования и науки Российской Федерации от 10.12.2013 № 1324 «Об > i 
верждении показателей деятельности образовательной организации, подлежа­
щей самообследованию» отчет о самообследования за 2018 год не по состоянию 
на 31.12.2018 (утверждено руководителем 28.12.2018) Отчет о самообследова­
нию за 2018 год не содержит сведения: оценка образовательной деятельности.



системы управления организации, организация учебного процесса, учебно - ме­
тодического, библиотечно -  информационного обеспечения по программе до­
школьного образования, материально -  технической базы.по программе дошко­
льного образования, функционирования внутренней системы оценки качества 
образования, анализ показателей деятельности организации. Отсутствуют пока­
затели по программе дошкольного образования. В локальном нормативном акте 
учреждения «Положение о самообследовании» прописано, что отчет формирч- 

фр ^ с т с я  по состоянию на 01 августа текущего года. Отс> кдвует протокол k o .t .t c i  и- 
ального органа управления о рассмотрении отчета о самообследовании. lie пре­
доставлен распорядительный акт (приказ) об утверждении сроков, формы про 
ведения самообследования. состава лиц. привлекаемых для его проведения, при 
проведении самообследования за 2018 год.

V/ Локальный нормативный акт учреждения «Положение о филиале
МКОУ Акутихинская общеобразовательная средняя (полная) школа» не соот­
ветствует требованиям:

в нарушение части 2, 3, 8, 9 статьи 58 Федерального закона от 29.12.2012 
№ 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» неверно определена ака­
демическая задолженности: предусмотрено следующее «перевод в классы ком­
пенсирующего обучения или на семейное образования»:

пункта 9 Порядка приема граждан на обучение по образовательным про­
граммам начального общего, основного общего и среднего общего образования, 
утвержденного приказом Министерства образования и пачки России oi
22.01.2014 .V.' 32. в докадыкш норчтативном акте прописаны не все докучтенты. 
которые предоставляют родители (законные представители) при приеме

Локальный нормативный акт учреждения «Положение о т екущем кош ро­
ле успеваемости и промежуточной аттестации учащихся» в нарушение части 2. 
3. 8. 9 статьи 58 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании 
в Российской Федерации» неверно определена академическая задолженности: 
предусмотрено следующее «перевод в классы компенсирующего обучения или 
продолжают получать образование в иных формах».

В нарушение подпункта 4 части 2 статьи 25. частей 4. 5 статьей 26 Феде­
рального закона РФ от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Фе­
дерации» локальные нормативные акты о коллегиальных органах управления 
(Педагогическом совете. Общем собрании работников) не соответствуют Уставу 
МБОУ АОСПП1 в части порядка форчшрования и компетенции. В образова- 
тельноч1 учреждении не сфорчшровап Управляющею совета. Попечительский 
совет. Родительский кочжтет. Методический совет, lie предоставлены п рою ко­
лы коллегиальных органов управления Управляющею совета. Попечительский 
совет. Родительский комитет. Методический совет.

В нарушение части 3 статьи 30 Федерального закона от 29.12.2012 
№ 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» локальные нормативные 
акты, затрагивающие права обучающихся, приняты без учета мнения коллш и- 
ального органа управления, в состав которого входят родители (законные пред­
ставители) несовершеннолетних обучающихся.

Локальные нормативные акты учреждения’«Положение о дистанционном 
обучении в МКОУ Акутихинская общеобразовательная средняя (полная) пт ко­
ла»,^«Положение о группе кратковременного пребывания»,^«Положение о



структурном подразделении МКОУ Акутихинская общеобразовательная сред­
няя (полная) школа».^«Положение о формировании, ведении, хранении и про­
верке личных дел обучающихся»,’̂ «Положение о семейном образовании».£«11о- 
ложение о постановке учащихся и семей на внутришкольный учет». «Положе­
ние о должностном (внутришкольном) контроле». «Положение о режиме заня­
тий обучающихся», должностные инструкции (заместителя директора по учебно 
-  воспитательной работе, учителя, классного руководителя, библиотека). «По­
ложение о внутришкольной системе оценки качества образования». «Положе­
ние о работе кружков» содержат ссылки на нормативные документы утра­
тившие силу и не соответствуют действующему законодательству.

Локальный нормативный акт учреждения «Положение о семейном обра 
зовании». «Положение о порядке создания, обновления и использования учеб­
ного фонда библиотеки» статьи 2 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ 
«Об образовании в Российской Федерации» содержит термин «родители (лица, 
их замещающие».

Локальный нормативный акт учреждения «Положение о прохождении 
учащимися летней трудовой практике» в нарушение части 4 статьи 34 Феде­
рального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Феде­
рации» предусматривает привлечение к труду без согласия родителей (законных 
представителей) обучающихся.

Локальный нормативный акт учреждения «Положение о формировании, 
ведении, хранении и проверке личных дел обучающихся» в нарушение пункта 9 
Порядка приема граждан на обучение по образовательным программам началь­
ного общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденного 
приказом Министерства образования и науки России ог 22.01.2014 № 32. прсду 
сматривает предоставление документов родителями (законными представите­
лями) обучающихся не предусмотренные при приеме.

Локальный нормативный акт «Положение о школьном информационном 
сайте» не приведено в соответствие с постановлением Правительства Россий­
ской Федерации от 10.07.2013 № 582 «Об утверждении Правил размещения на 
официальном сайте образовательной организации в информационно­
телекоммуникационной сети «Интернет» и обновлении информации об обра ю- 
вательной организации». Содержит ссылки на нормативные документы \ тра­
тившие силу.

В нарушение части 3. 6 статьи 45 Федерального закона РФ от 29.12.2012 
JVy 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» локальный нормативный 
акт учреждения «11оложение о комиссии по урегулированию споров межд\ уча­
стниками образовательных отношений» не соответствует в части порядка фор­
мирования состава комиссии; локальный нормативный акт приняз без у ч е т  
мнения родителей (законных представителей) учащихся. Не сформирована ко­
миссия по урегулированию споров между участниками образовательных отно­
шений.

В нарушение Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов 
объектов и предоставляемых услуг в сфере образования, а также оказания им 
при этом необходимой помощи, утвержденного приказом Министерства обра­
зования и науки Российской Федерации от 09.1 1.2015 .V 1309:



пункта 7 -  паспорт доступности не содержит сведения о всех зданиях и 
сооружениях образовательной организации, в которых осуществляется образо- 

^ 7  /о вательная деятельность;
пункта 8 -  паспорт доступности не содержит управленческие решения по 

срокам работ, необходимым для приведения объекта и порядка предоставления 
в нем услуг в соответствие с требованиями законодательства Российской Феде­
рации;

пункта 9 -  формирование паспорта доступности не была создана комис­
сия по проведению обследования и паспортизации объекта.

В нарушение Федерального закона от 29.12.2012 JM2 273-ФЗ «Об образова­
нии в Российскчтй Федерации» не разработаны локальные нормативные акты но 
основным вопросам организации и осуществления образовательной деятельно­
сти образовательно! о учреждения:

части 6 статьи 14 -  (локальный акт. определяющий язык, языки образова­
ния);

части 2 статьи 30 -  (локальные акты, устанавливающие порядок приема 
воспитанников, обучающихся; основания и порядок перевода, отчисления вос­
питанников, обучающихся, режим занятий воспитанников, правила внутреннею 
распорядка воспитанников, учащихся; порядок и основания перевода, отчисле­
ния учащихся, в том числе порядок перевода из одного класса в другой парал­
лельный. на обучение по адаптированной образовательной программе; порядок- 
оформления возникновения и прекращения отношений между учреждением и 
родителями (законными представителями) учащихся, а именно не определен 
порядок оформления образовательных отношений при приеме на обу чение по 
адаптированной образовательной программе дегей с ограниченными возможно­
стями здоровья, не установлены формы заявлений о приеме на обучение, поря­
док оформления регистрации заявлений о приеме и документов, представляе­
мых родителями (законными представителями);

пункта 21 части 1 статьи 34 -  (локальный нормативный акт, регламент и­
рующий порядок пользования обучающимися объектами спорта образователь­
ной организации);

пункта 22 части 1 статьи 34 -  (локальные нормативные акты, устанавли­
вающие порядок участия в конкурсах, выставках, смотрах, спортивных меро­
приятиях).

пункта 10.1 части 3 статьи 28 -  (локальный нормативный акт. устанавли­
вающий виды и условия поощрения за успехи в учебной, физкультурной, спор­
тивной. общественной, творческой деятельности);

пункта 3 части 1 статьи 34 - (локальный акт. устанавливающий порядок- 
обучения по индивидуальному учебному плану в пределах освоения основной 
образовательной программы, в том числе по ускоренному обучению):

пункта 6 части 1 статьи 34 -  (локальный нормативный акг. устанавли­
вающий порядок освоения учебных предметов курсов, дисциплин, модулей вне 
осваиваемой образовательной программы):

пункта 7 части 1 статьи 34 -  (локальный нормативный акт, устанавли­
вающий порядок зачета результатов освоения обучающимися учебных предме­
тов, курсов, дисциплин (модулей) в других организациях, осуществляющих об- 
разовател ь 1 1уто дея гел ьность):



пункта 7 части 3 статьи 47 -  (локальный акт. устанавливающий порядок- 
доступа педагогических работников к информационно -  телекоммуникацион­
ным сетям и балам, методическим материалам, материально -  техническим 
средствам, обеспечения образовательной деятельности, необходимым для каче­
ственного осуществления педагогической деятельности в образовательной ор- 
ганизаци и);

пункта 8 части 3 статьи 47. пункта 4 части 2 статьи 50 -  (локальный нор­
мативный акт. устанавливающий порядок бесплатного пользования педагогиче­
скими. научно-педагогическими работниками методическими услугами образо­
вательной организации);

части.12 статьи 60 - (локальный нормативный акт. устанавливающий об­
разец справки об обучении или о периоде обучения, выдаваемой лицам, не про­
шедшим итоговой аттестации или получившим на итоговой аттестации неудов­
летворительные результаты, а также лицам, освоившим часть образовательной 
программы и (или) отчисленным из образовательной организации).

В нарушение подпункта е) пункта 16 Порядка расследования и учета не­
счастных случаев с обучающимися во время пребывания в организации, осуще­
ствляющей образовательну ю деятельность, утвержденного приказом Минисюр- 
ства образования и науки Российской Федерации от 27.06.2017 № 602. в учреж­
дении отсутствует локальный нормативный акт. определяющий прохождение 
обучения или инструктажа по технике безопасности с обучающимися.

Журнал регистрации несчастных случаев с обучающимися (воспитанни­
ками) не соответствует требованиям пункта 21 Порядка расследования и у ч е т  
несчастных случаев с обучающимися во время пребывания в организации, осу­
ществляющей образовательную деятельность, утвержденного приказом Мини­
стерства образования и науки Российской Федерации ог 27.06.2017 .4» 602.

В нарушение части 9 статьи 98 Федерального закона от 29.12.2012 
.V" 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации». Правил формирования и 
ведения федеральной информационной системы «Федеральный реестр сведений 
о документах об образовании и (или) о квалификации, документах об обуче­
нии». утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации oi
26.08.2013 №  729. в федеральный реестр образовательная организация вносятся 
не достоверные сведения о документах об образовании (2000 ФИС ФРДО 28 
выдано 29 аттестата: 2002 ФИС ФРДО 6 -  выдано 18 аттестата: 2003 ФИС 
ФРДО 7 -  выдано 36 аттестата: 2004 ФИС ФРДО 7 -  выдано 21 аттестата: 2005 
ФИС ФРДО 6 -  выдано 18 аттестата; 2006 ФИС ФРДО 5 -  выдано 20 аттестата: 
2007 ФИС ФРДО 5 -  выдано 18 аттестата; 2008 ФИС ФРДО 8 -  выдано 20 атте­
стата: 2009 ФИС ФРДО 7 -  выдано 17 аттестата: 2010 ФИС ФРДО 9 -  выдано 26 
аттестата: 201 1 ФИС ФРДО 7 -  выдано 19 аттестата: 2012 ФИС ФРДО 3 выда­
но 18 аттестата: 2013 ФИС ФРДО 10 -  выдано 12 аттестата: 2014 ФИС ФРДО 6 
- выдано 9 аттестата: 2015 ФИС ФРДО 7 -  выдано 10 аттестата; 2019 ФПС 

ФРДО 0 выдано 13 аттестата).
В нару шение приказа Министерства образования и науки Российской Фе­

дерации от 14.02.2014 .NT? 115 «Об утверждении Порядка заполнения, учета и 
выдачи аттестатов об основном общем и среднем общем образовании и их дуб­
ликатов»:



пункта 18 - в книгах регистрации выдачи аттестатов об основном общем 
образовании и среднем общем образовании в 2017. 2018. 201е) году отсутствуем 
дата и номер приказа о выдачи аттестата (дубликата аттестата), подпись у пол­
номоченного лица организации, осуществляющей образовательную деятель­
ность, выдавшего аттестат, дата выдачи аттестата;

пункта 19 -  записи в книгах регистрации выдачи аттестатов об основном 
общем образовании и среднем общем образовании в 2017. 2018. 2019 году не 
заверялись подписью классного руководителя, руководителя образовательной 
организации, осуществляющей образовательную деятельность, печатью органи­
зации отдельно по каждому классу;

пункта 20 - 'исправления,  допущенные при заполнении книг регистрации, 
не скрепляются печатью образовательной организации:

пункта 22 - отсутствует приказ об отчислении из 9 класс в 2019 году на 
одного учащегося: отсутствует решение педагогического совета о выдачи ai ic 
сгатов и приложения к ним выпускникам 9 класса на грех учащихся (полу чили 
аттестаты и приложения к ним в дополнительные сроки). Распорядительный акт 
(приказ) руководителя о выпуске и выдачи аттестатов издан ранее решения пе­
дагогического совета о выпуске 9-х и 11-х классов в 2019 году (протокол от
27.06.2019 № 8. приказ от 21.06.2019 № 47-П).

пункта 27 -  отсутствует приказ о выдачи дубликатов аттестатов в 2018
году.

В нарушение пункта 3 Министерства образования и науки Российской 
Федерации от 23.06.2014 № 685 «Об утверждении Порядка выдачи медали «За 
особые успехи в учении» в образовательной организации отсутствует книга ре­
гистрации выданных медалей.

Отсутствует книга регистрации выдачи свидетельств в образовательной 
организации в нарушение приказа Министерства образования и науки Россий­
ской Федерации от 14.10.2013 №  1 145 «Об утверждении образца свидетельства 
об обучении и порядка его выдачи лицам с ограниченными возможностями ио-  
ровья (с различными формами умственной отсталости), не имеющими основно­
го общего и среднего общего образования и обучавшимся по адаптированным 
основным общеобразовательным программам».

В нарушение пункта 1 части 2 статьи 61 Федерального закона от
29.12.2012 №  273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации». Порядка и 
условий осуществления перевода обучающихся из одной организации, осу шест - 
вляющей образовательную деятельность по образовательным программам на­
чального общего, основного общего и среднего общего образования, в друтие 
организации, осуществляющие образовательную деятельность по образователь­
ным программам соответствующих уровня и направленности, утвержденного 
приказом Министерства образования и науки Российской Федерации oi
12.03.2014 .V» 177:

пункта 6 -  в заявлениях родителей (законных представителей) об отчис­
лении учащихся из учреждения в порядке перевода в другую общеобразова­
тельную организацию не указывается профиль (при наличии), наименование 
принимаю щей о р га н it за ц и  и  :
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пункта 12 -  образовательное учреждение не своевременно уведомляет ис- 
ходные организации о номере и дате распорядительного акга о зачислении поу­
чающегося в принимающую организацию (август 201е) го.да 3 человека).

В нарушение Порядка приема граждан на обучение по образовательным 
программам начального общего, основного о б щ ею  и среднего общего образо­
вания. утвержденного приказом Министерства образования и науки России oi
22.01.2014 №  32:

пункта 9 - в заявлении о приеме не указывается место рождения у ч ащ ею ­
ся;

в заявлениях о приеме в первый класс в 2019 году не зафиксирован факт 
ознакомления родителей (законных представителей) учащихся иными докумен­
тами. регламентирующими организацию и осуществление образовательной дея­
тельности. правами и обязанностями обучающихся;

пункта 10.1 -  отсутствуют заявления родителей (законных представите­
лей) обучающихся о выборе языка образования первого класса 2019 года;

пункта 11 -  в 10 класс учреждения зачислена одна учащаяся до получения 
аттестата об основном общем образовании (аттестат об основном общем обра­
зовании выдан 1 2.09.2019. приказ о зачислении 10.09.2019 .V 24. заявление см 
10.09.2019);

пункта 14 - нарушается установленный срок издания приказа о зачисле­
нии детей в первый класс (7 рабочих дней);

отсутствует приказ о зачислении в 1 класс в 201 8 году; 
отсутствует приказ о зачислении в 1 класс в 2017 году; 
отсутствует приказ о зачислении в 1 класс в 2016 году; 
отсутствует приказ о зачислении в 1 класс в 2015 году;; 
пункта 18 -  отсутствует журнал приема заявлений в образовательную ор­

ганизацию; отсутствуют документы, подтверждающие получение родителями 
(законными представителями) обучающимися расписки в получении докумен­
тов.

1) нарушение статьи 2. части 2 статьи 54. части 2 статьи 17 Федеральною 
закона от 29.12.2012 .V» 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», в 
договоре о сотрудничестве школы и родителей обучающихся не указаны основ­
ные характеристики образования: форма обучения, срок освоения (продолжи­
тельность обучения); в договоре прописана форма обучения экстернат: исполь­
зуется термин «родители (лица, их замещающие)». В договоре между родителя­
ми (законными представителя) группы кратковременного пребывания, роди­
тельском договоре не указаны основные характеристики образования: вид. уро­
вень и (или) направленности), форма обучения, срок-освоения образовательной 
программы (продолжительность обучения) в договоре между родителями (за­
конными представителя) группы кратковременного пребывания имеется по­
следний пункт.

В договоре между родителями (законными представителя) группы крат­
ковременного пребывания в нарушение части 2 статьи 61 Федерального закона 
от 29.12.2012 JV» 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» написаны 
основания для отчисления не предусмотренные законодательством.

Родительский договор не приведен в соответствие с примерной формой до­
говора об образовании по образовательным программам дошкольного образова­



ния. утвержденный приказом Министерства образования и науки РФ от
13.01.2014 № 8.

В нарушение части 2 статьи 55 Федерального закона от 29.12.2012 Лг» 273- 
ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», пункта 7 Порядка приема граж­
дан на обучение по образовательным программам начального общего, основно­
го общего и среднего общего образования, утвержденного приказом Министер­
ства образования и науки России от 22.01.2014 №  32. родители (законные пред­
ставители) обучающихся, принятых на обучение в 2014. 2015. 2016. 2017. 2018 
годах, в том числе прибывшие путем перевода, не ознакомлены при приеме де­
тей в образовательное учреждение с иными документами, регламентирующими 
организацию и осчтцествление образовательной деятельности, правами и обя­
занностями обучающихся. Родители (законные представители) учащихся 10. II 
класса не ознакомлены лри приеме с лицензией на осуществление образова­
тельной деятельности, образовательными программами и иными документами, 
регламентирующими организацию и осуществление образовательной деятель­
ности. правами и обязанностями обучающихся.

В нарушение Порядка приема на обучение по образовательным програм­
мам дошкольною образования, утвержденного приказом Министерства образо­
вания и науки РФ от 08.04.2014 № 293:

пункта 8 -  не своевременно выданы путевки (направления) Учредителя в 
группе кратковременного пребывания; отсутствует путевки (направления) Уч­
редителя в группу кратковременного пребывания;

пункта 9 - в личных делах учащихся отсутствуют документы о регистра­
ции ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной 
территории, содержащие сведения о регистрации ребенка по месту жительспза 
или по месту пребывания;

отсутствуют материалы выбора родителей (законных представителей) 
воспитанников языка образования, родного языка из числа народов РФ. в том 
числе русского языка как родного языка;

пункта 14 -  отсутствует журнал приема заявлений; отсутствуют докумен­
ты, подтверждающие получение родителями (законными представителями) 
обучающимися расписки в получении документов;

пункта 1 7 -  отсутствуют приказы о зачислении воспитанников.
В нарушение части 1 статьи 53 Федерального закона от 29.12.2012 .V1 273- 

ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», пункта 17 Порядка приема на 
обучение по образовательным программам дошкольного образования, утвер­
жденного приказом Министерства образования и науки РФ от 08.04.2014 .\г 293 
отсутствуют распорядительные акты (приказы) на зачисление на обучение в 
групп) кратковременного пребывания.

В нарушение пункта 10.1 Порядка и условий осуществления перевода 
обучающихся из одной организации, осуществляющей образовательную дея­
тельность по образовательным программам начального общего, основною об­
щего и среднего общего образования, в другие организации, осуществляющие 
образовательную деятельность по образовательным программам соответствую­
щих уровня и направленности, утвержденного приказом Министерства образо­
вания и науки Российской Федерации от 12.03.2014 № 177. отсутствую! гаявде-
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ния родителей (законных представителей) обучающихся, принятых с февраля 
2019 по 17.09.2019. о выборе языка образования.

В нарушение части 3 статьи 57 Федерального закона от 29.12.2012 Л'" 273- 
ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», отсутствует распорядительный 
акт (приказ) о переводе на адаптированные программы.

В нарушение федерального государственного образовательного стандарта 
образования обучающихся с умственной отсталостью (интеллектуальными на­
рушениями). утвержденного приказом Министерства образования и науки Рос­
сийской Федерации от 19.12.2014 № 1599. в адаптированной основной общеоб­
разовательной программе начального общего образования для обучающихся с 
умственной отсталостью, утвержденной приказом директора от 15.04.2019 .V 
24\1-П,:

пункта 2.8. - отсутствуют программы отдельных учебных предметов, кур­
сов коррекционно-развивающей области: программа духовно-нравственного 
(нравственного) развития, воспитания обучающихся с умственной отсталостью: 
программа формирования экологической культуры, здорового и безопасною 
образа жизни: программы коррекционной работы (вариант 1): программы вне­
урочной деятельности (с описанием личностных и предметных результатов ос­
воения учебных предметов, тематическое планирование с определением основ­
ных видов учебной деятельности обучающихся).

■ пункта 2.9.2. -  система условий, представленная в адаптированной обра­
зовательной программе не содержит контроль за состоянием системы условий.

В нарушение статьи 2 Федерального закона от 29.12.2012 №  273-ФЗ «Об 
образовании в Российской Федерации» не разработаны рабочие программы для 
3 класса (умственная отсталость).

В нарушение части 1 статьи 41 Федерального закона от 29.12.2012 № 273- 
ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в учреждении не создана систе­
ма профилактики несчастных случаев с обучающимися во время пребывания в 
учреждении (инструктажи с учащимися, педагогическими работниками прово­
дятся не систематически: на прогулочной площадке в структурном подразделе­
нии не созданы безопасные условия (на прогулочной площадке находятся не 
безопасные констру кции, отсутствует часть ограждения) .

В - нарушение Порядка организации и осуществления образовательной 
деятельност и по дополнительным общеобразовательным программам. \ i вер- 
жлейного приказом Министерства просвещения Российской Федерации oi
09.1 1.2018 №  196:

пункта 5 -  отсутствует образовательная программа, определяющая со­
держание дополнительных общеразвивающих программ и сроки обучения по 
ним;

пункта 9 -  отсутствует локальный нормативный акт учреждения опреде­
ляющий количество учащихся в объединении, их возрастные категории, про­
должительность учебных занятий в объединении;

пу нкта 13 -  расписание занятий составлено без у чета пожеланий родите­
лей (законных представителей):

пункта 18 - в учреждении отсутствует локальный нормативный акт. ycia- 
павливающий формы, периодичность и порядок проведения промежуточной ат­
тестации обучающихся по дополнительным общеобразовательным программам.



В нарушение пункта 9 статьи 2 Федерального закона от 29.12.2012 № 273- 
ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в рабочих программах «буду­
щий защитник», «Математика в формате ОГЭ», «Эстрадный вокал», «быстрый 
мяч» отсутствует содержание (календарно -  тематическое планирование), фор­
мы аттестации, отсутствует календарный учебный график, учебный план, оце­
ночные и методические материалы.

В нарушение части 3 статьи 55. части 2. 3 статьи 57 Федерального закона 
от 29.12.2012 №  273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» отсутствует 
распорядительный акт (приказ) об изменении образовательных отношений с ро­
дителями (законными представителями) обучающимися обучающихся по про 
грамме дополнительного образования. Отсутствуют заявления родителей (за­
конных представителей) обучающихся по программе дополнительного образо­
вания-. посещающие занятия дополнительной программе.

. В нарушение пункта 5 Порядка организации и осуществления образова­
тельной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам, 
утвержденного приказом Министерства просвещения Российской Федерации oi
09.1 1.201 8 .V» 196. локальный нормативный акт учреждения «Положение о рабо­
те кружков» предусматривает, что кружки формируются в соответствии с 6VII 
ОУ. '

В «Основной образовательной программы дошкольного образования» в 
нарушение федерального государственного образовательного стандарта дошко­
льного образования. утвержденного приказом Министерства образования и кач­
ки Российской Федерации от 17.10.2013 .V» I 155:

пункта 2.1 I. - в целевом, содержательном и организационном разделе oi- 
сутствует часть формируемая участниками образовательных отношений:

пункта 2.1 1.1 -  в целевом разделе не представлены характеристики осо­
бенностей развития детей раннего и дошкольного возраста;

пункта 2.11.2 - в содержательном разделе не представлены: 
описание образовательной деятельности в соответствии с направлениями 

развития ребенка, представленными в пяти образовательных областях, с учетом 
используемых вариантах примерных основных образовательных программ до­
школьного образования и методических пособий, обеспечивающих реализацию 
да 1 1 н ого содержан и я :

описание вариативных форм, способов, методов и средств реализации 
Программы с учетом возрастных и индивидуальных особенностей воспитанни­
ков, специфики их образовательных потребностей и интересов:

пункта 2.11.3. -  в организационном разделе не представлено описание 
обеспеченности методическими пособиями, не включает особенности традици­
онных событий, праздников, мероприятий: особенности организации разви­
вающей предметно-пространственной среды;

пункта 2.13. -  отсутствует дополнительный раздел:
пункта 3.2.6. -  3.2.7. -  нарушается режим дня. нарушен максимальный 

объем нагрузки в ходе образовательной деятельности в старшей группе в пер­
вую половину дня:

пункта 3.3.4. -  предметно -  пространственная среда, созданная в струк­
турном подразделении не отвечает требованиям насыщенности, доступности



содержанию реализуемой образовательной программы по образовательным об­
ластям:

пункта 3.4. - отсутствуют уголки уединения, недостаточно материала для 
конструирования, недостаточно материаюв для познавательной, исследователь­
ской деятельности.

В нарушение части 13 статьи 28 Федерального закона от 29.12.2012 
.N21 273 - ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в учреждении не обес­
печено функционирование внутренней системы оценки качества образования в 
структурном подразделении.

В нарушение части 3 статьи 28 Федерального закона от 29.12.2012 
№ 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», подпункт 5 пункта 3.5. 
приказа Министерства образования и науки Российской Федерации oi
17.10.2013 №  1 155 «Об утверждении федерального государственного образова­
тельного стандарта дошкольного образования», не созданы . материально- 
технические условия реализации образовательной программы: не созданы мате­
риально-технические условия реализации программы дошкольного образова­
ния: не обеспечена в полном объеме учебно-методическим комплектом для реа­
лизации федерального государственного образовательного стандарта дошколь­
ного образования (Дыбина, Зацепин для детей 4-5, 5-6. 6-7 лет).

В нарушение пункта 9 статьи 2 Федерального закона от 29.12.2012 
№ 273 - ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»:

отсутствует учебный план на 2019/2020 учебный год. календарный учеб­
ный график на 2019/2020 учебный год по программе дошкольного образования: 

рабочая программа воспитателя не соответствуем обязательной части об­
разовательной программы «Основной образовательной программы дошкольною 
образования».

В нарушение частей 2. 3 статьи 29 Федерального закона от 29.12.2012 
.V1 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», пункта 3 постановления 
Правительства Российской Федерации от 10.07.2013 Л7 582 «Об утверждении 
Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в ин­
формационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обновлении информа­
ции об образовательной организации», приказа Федеральной службы по надзоре 
в сфере образования и науки от 29.05.2014 № 785 «Об утверждении требований 
к структуре официального сайта образовательной организации в информацион­
но-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нем 
информации» на официальном сайте (http://akutihaschool.ucoz.ru/) в сети Интер­
нет отсутствуют сведения:

о наличии положений о структурных подразделениях (об органах управ­
ления) с приложением копий указанных положений:

об уровне образования (дошкольное, дополнительное): 
о формах обучения (дошкольного, дополнительное): 
о нормативном сроке обучения (дошкольное, дополнительное): 
об описании образовательной программы (по программе дополнительного 

'образования, дошкольное образование) с приложением ее копии;
об учебном плане с приложением его копии (дополнительное, дошколь­

ное);

http://akutihaschool.ucoz.ru/


об аннотации к рабочим программам дисциплин (по каждой дисциплине в 
составе образовательной программы) с приложением их копий;

о календарном учебном графике с приложением его копии (дополнитель­
ное. дошкольное):

о методических и об иных документах, разработанных образовательной 
организацией для обеспечения образовательного процесса;

о численности обучающихся по реализуемым образовательным програм­
мам за по договорам об образовании за счет средств физических и (или) юриди­
ческих лиц (дошкольное, дополнительное):

о федеральных государственных образовательных стандартах и об оора- 
зовательных стандартах с приложением их копий (при наличии);

о персональном составе педагогических работников с указанием уровня 
образования, квалификации и опыта работы, в том числе: 

фамилия, имя. отчество (при наличии) работника: 
занимаемая должность (должности);
наименование направления подготовки и (или) специальности; 
данные о повышении квалификации и (или) профессиональной перепод­

готовке (при наличии);
общий стаж работы;
стаж работы по специальности;
о материально-техническом обеспечении образовательной деятельности, в 

том числе:
наличие оборудованных учебных кабинетов, объектов для проведения 

практических занятий, библиотек, средств обучения и воспитания, в том числе 
приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными 
возможное! ями здоровья;

обеспечение доступа в здания образовательной организации инвалидов и 
лиц с ограниченными возможностями здоровья;

условия питания обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограничен­
ными возможностями здоровья;

условия охраны здоровья обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с 
ограниченными возможностями здоровья;

доступ к информационным системам и информационно- 
телекоммуникационным сетям, в том числе приспособленным для использова­
ния инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья:

электронные образовательные/ресурсы, к которым обеспечивается д о а с п  
обучающихся, в том числе приспособленные для использования инвалидами и 
лицами с ограниченными возможностями здоровья:

наличие специальных технических средств обучения коллективного и ин­
дивидуального пользования для инвалидов и лиц с ограниченными возможно­
стями. здоровья;

копии локальных актов, устанавливающие порядок приема, основания и 
порядок перевода, отчисления воспитанников группы кратковременного пребы­
вания. режим занятий воспитанников, правила внутреннего распорядка воспи­
танников; порядок и основания перевода, отчисления учащихся.

В нарушение пункта 6 постановления Правительства Российской Федера­
ции от 10.07.2013 №  582 «Об утверждении Правил размещения на официальном



сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной 
сети «Интернет» и обновлении информации об образовательной организации» 
не соблюдаются сроки внесения изменений на официальный сайт учреждения в 
сети Интернет.

В нарушение Порядка приема на обучение по образовательным програм­
мам дошкольного образования, утвержденного приказом Министерства образо­
вания и науки РФ от 08.04.2014 № 293:

пункта 6 -  на официальном сайте (http://akutihaschool.ucoz. ru 0 образова 
тельной организации в сети Интернет не размещен распорядительный акт орга­
на местного самоуправления муниципального образования о закреплении тер­
ритории:

пункта 9 -  на официальном сайте (http://akutihaschool.ucoz.ru/) образова­
тельной организации в сети Интернет не размешена примерная форма заявления 
о приеме.

В нарушение приказа Министерства образования и науки РФ от 6.10.2006 
№ 373 «Об утверждении и введении в действие федерального государственного 
образовательного стандарта начального общего образования» структура и со­
держание реализуемой основной образовательной программы начального обще­
го образования (далее -  ООП НОО) не соответствует требованиям федерально! о 
государственного образовательного стандарта начального общего образования 

_ (далее -  ФГОС НОО) в части:
в нарушение пункта 19.5 раздела III ФГОС НОО рабочие программы по 

/ учебным предметам «Литературное чтение на родном языке» во 2. 3 классах. 
«Иностранный язык» (английский язык) во 2. 3. 4 классах. «Технология» во 1-4 
классах не включает содержание предмета, определено содержание и тематиче­
ское планирование одного модуля «Основы православной культуры», в рабочих 
программах учебных предметов планируемые результаты определены не в соот­
ветствии с реализуемыми авторскими программами:

не определено содержание рабочих программ тдективных ку рсов, обеспс 
чивающих образовательные запросы и потребности обу чающихся:

структура рабочих программ курсов внеурочной деятельности не соответ 
ствует предъявляемым требованиям;

рабочая программа курса внеурочной деятельности «Радуга творчества» 
разработана для детей с ОВЗ;

содержание программы духовно-нравственного развития имеет пример­
ный характер; <г.

в нарушение подпункта 19.3 пункта 19 раздела III ФГОС НОО: 
в пояснительной записке учебного плана определено, что учебные пред­

меты «Родной язык». «Литературное чтение на родном языке» реализуется че­
рез содержание учебных предметов «Русский язык» и «Литературное чтение: 

в структуру учебного плана входит внеурочная деятельности: 
объём часов определённый на изучение учебною  предмета «Литергпур- 

ное чтение» в 4 классе - 3 часа не соответст ву ет рекомендуемому объёму часов 
реализуемой авторской (рабочей) программой:

в нарушение подпункта 19.10 пункта 19 раздела III ФГОС НОО в плане 
внеурочной деятельности не определены формы реализации основных направ­
лений развития личности (курсы внеурочной деятельности):

I I
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в нарушение подпункта 19.10.1 пункта 19 раздела III ФГОС НОС) в кален­
дарном учебном графике не определена организация внеурочной деятельности: 

в нарушение подпункта 19.11 пункта 19 раздела III ФГОС 1100 система 
условий реализации ООП НОО не определяет имеющиеся психолого­
педагогические. не определены материально-технические условия, обеспечи­
вающие реализацию программ по учебным предметам «Литературное чтение». 
«Иностранный язык». «Музыка». «Физическая культура». «Родной язык». «Ли­
тературное чтение на родном языке». ‘

В нарушение приказа Министерства образования и науки РФ ог 6.10.2009 
№ 373 «Об утверждении и введении в действие федерального государственного 
образовательного стандарта начального общего образования»

календарный учебный график 1-4 классов на 2019/2020 учебный год не 
определяет организацию внеурочной деятельности;

не предоставлен список реализуемых оценочных и методических мате­
риалов. утверждённый приказом директора:

поурочно-тематическое планирование в рабочих программах 1-4 классах 
по учебному предмету «Физическая культура» на 2019/2020 год не обеспечивасi 
освоение разделов «Знания о физической культуре». «Способы двигательной 
(ф и зкул ьтурн ой) деятел ьности ».

В нарушение приказа Министерства образования и науки РФ от
17.12.2010 №  1897 «Об утверждении федерального государственного образова­
тельного стандарта основного общего образования» структура и содержание 
реализуемой основной образовательной программы основного общего образо­
вания (далее 0()11 ООО) не соответствует требованиям федерального государ­
ственного образовательного стандарта основного общего образования (далее 
ФГОС ООО):

в нарушение подпункта 18.1.3. пункта 18 раздела III ФГОС ООО не опре­
делены виды мониторинга личностных и метапредметных результатов, не опре­
делён порядок текущего контроля по учебным предметам «Родной язык». «Ли­
тература на родном языке». «Второй иностранный язык»:

в нарушение подпункта 18.2.2 пункта 18 раздела III ФГОС ООО в отдель­
ных рабочих программ по учебным предметам не определен общий объём вре­
мени по годам обучения, не определено содержание рабочих программ курсов, 
курсов внеурочной деятельности;

в нарушение подпункта 18.2.3 пункта 18 раздела III ФГОС ООО програм­
ма воспитания и социализации имеет примерный характер:

в нарушение подпункта 1&.2.4. пункта 18 раздела 111 ФГОС ООО про­
грамма коррекционной работы имеет примерный характер;

в нарушение подпункта 18.3.1. пункта 18 раздела III ФГОС ООО: 
в учебном плане формы промежуточной аттестации не соответствуют 

реализуемым формам в 5-9 классах, структура учебного плана включает на­
правления развития внеурочной деятельности;

в учебном плане отсутствуют обязательные предметные области «Ино­
странные языки». «Родной язык и Родная литература». «ОДНКНР». не опреде­
лены формы реализации обязательного курса «ОДНКНР»;

наименование области «Филология» не соответствует предъявляемым 
требованиям;



объём часов, запланированный на изучение учебного предмета «Биоло­
гия» в 7 классе. «ОБЖ» в 7.8. 9 классах не соответствует тематическому плани­
рованию в реализуемых рабочих (авторских) программах;

в нарушение пункта 14. подпункта 18.3.1.1. пункта 18 раздела 111 Ф1 ОС 
ООО календарный учебный график не определяет организацию внеурочной 
деятельности;

в нарушение подпункта 18.3.1.2. пункта 18 раздела III ФГОС ООО план 
внеурочной деятельности не определяет курсы внеурочной деятельности по на­
правлениям развития личности;

в нарушение подпункта 18.3.1.2. пункта 18 раздела III ФГОС ООО cncic- 
ма условий не определяет имеющиеся для реализации психо.юго 
педагогические условия, материально-технические условия определены не но 
всем учебным предметам, отсутствует обоснование необходимых изменений, не 
определен контроль за состоянием системы условий.

В нарушение приказа Министерства образования и науки РФ oi
17.12.2010 №  1897 «Об утверждении федерального государственного образова­
тельного стандарта основного общего образования»

в учебном плане 5-9 классов на 2019/2020 учебный год не определена реа­
лизуемая годовая промежуточная аттестация, не определен курс, части форми­
руемой участниками образовательных отношений:

не предоставлены рабочие программы учебных предметов «Русский 
язык» 7. 8. 9. 10. II классов. «Литература» 8. 9. 10. 11 классов. «Родной язык» 7 
9 классов. «Родная литература» 7-9 классов: «Физическая культура» 5. 6 клас­
сов. «Технология» 7 класс. «Второй иностранный язык» 5. 7. 8. 9 классы. 
«0,411КЫР» 5 класс:

рабочие программы по учебном) предмету «Физическая культура» на 
2019/2020 учебный год не включает темы разделов «Знания о физической куль­
туре». «Способы двигательной деятельности». «Физическое совершенствова­
ние» (физкультурно-оздоровительное деятельность) реализуемой авторской 
программы В.И. Ляха.

В нарушение пункта 9 статьи 2 Федерального закона от 29.12.2012 .V» 273- 
ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», приказа Министерства о б р а т  
вания и науки Российской Федерации от 30.08.2013 № 1015 «Об утверждепш 
Порядка организации и осуществления' образовательной деятельности по ос­
новным общеобразовательным программам -  образовательным программам на 
чалы-юго общего, основного об.щего и среднего общего образования», приказ; 
Министерства образования Российской Федерации от 05.03.2004 № 1089 «(Г 
утверждении федерального компонента государственных образова i е.тьны 
стандартов начального общего, основного общего и среднего (полного) об щ а  
образования» (далее -  ФкГОС). приказа Министерства образования Российски 
Федерации от 09.03.2004 № 1 3 1 2  «Об утверждении федерального базиено! 
учебного плана и примерных учебных планов для образовательных учреждени 
Р о с с и й с ко й Ф е д е р а ц и и »:

основная образовательная программа среднего общего образования 10-1 
классов (далее - ООП СОО). разработанная на основе ФкГОС:

не определяет цель реализации образовательной программы:



ной аттестации, реализуемую полугодовую аттестацию, не определяет состав­
ляющие итоговой оценки за уровень среднего общего образования;

рабочие программы не определяют реализуемые авторские программы по 
учебным предметам;

пояснительная записка учебного плана не определяют реализуемые фор­
мы промежуточной аттестации, структура и содержание учебного плана не со­
ответствует базисному учебному плану в части учебных предметов «Астроно­
мия». «Русский язык». «Математика». «Химия». «История». «Обшествознание» 
- предметы определены как предметы (курсы) компонента образовательного уч­
реждения:

не определены \ чебно-мез одические, пси х о. ю го - 11 еда готические условия 
реализации OOII С ОС).'

В нарушение приказа Министерства образования Российской Федерации 
от 09.03.2004 №  1312 «Об утверждении федерального базисного учебного плана 
и примерных учебных планов для образовательных учреждений Российской 
Федерации»

рабочие программы по учебному предмету «Физическая культура» для 
10-11 класса не включает темы раздела «Основы знаний по физической культу­
ре».

В нарушение приказа Минобрнауки России от 19.12.2014 № 1598 «Об ут­
верждении федерального государственного образовательного стандарта началь­
ного общего образования обучающихся с ограниченными возможностями здо­
ровья» (далее -  Ф1 ОС IЮО О В З )

не разработаны адаптированные основные общеобразовательные про- 
фаммы начального общего образования с задержкой психического развития 
(вариант 7.1) и (вариант 7.2):

не разработаны индивидуальные учебные планы обучающихся с задерж­
кой психического развития 2, 3 класса, согласованные с родителями;

не разработаны рабочие программы коррекционно-развивающих курсов.
В нарушение статьи 42 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об 

образовании в Российской Федерации»
образовательным учреждением не обеспечена психолого-педагогическая. 

медицинская и социальная помощь обучающимся, испытывающим трудности в 
освоении основных общеобразовательных программ, развитии и социальной 
адаптации.

✓

В нарушение пункта 10 части 3 статьи 28. части 2 статьи 30 Федерал ьно- 
I о закона от 2 9 .1 2.201 2 .V» 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»

не определен порядок ос\ шеез вдения текущего контроля успеваемости 
(единые критерии и нормы оценивания по учебным предметам);

не определены формы и порядок осуществления промежуточной аттеста­
ции по учебным предметам, курсам.

В нарушение пункта 1 1 части 3 статьи 28 Федерального закона от
29.12.2012 №  ̂ 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»

не предоставлены документы и материалы, подтверждающие реализацию 
коррекционно-развивающих курсов обучающихся 2, 3 классов по адаптирован­
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ной основной общеобразовательной программе начального общего образования 
с задержкой психического развития (вариант 7.2 и вариант 7.1):

не предоставлены документы и материалы, подтверждающие выполнение 
практической части учебных предметов «Технология» (индустриальные техно­
логии) 5. 6. 7. 8. К) классы, теоретической части учебных предметов «ОДНКНР» 
5 класс. «Физическая культура" 1-11 классов. «Русский язык» 7-1 1 классы. «Ли­
тература» 7-11 классы. «Второй иностранный язык» 5. 7-9 классы. «Родной 
язык» и «Родная литература» 7. 8. 9 классы.

В нарушение пункта 1 части 6. 7 статьи 28 Федерального закона от
29.12.2012 №  273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»

на момент'проверки основная образовательная программа основного обще­
го образования реализуется не в полном объёме в соответствии с учебным пла­
ном и [ рафиком учебного процесса:

-содерж ание  обязательного учебного курса «ОДНКНР» не реализовывалось 
с 01.09.2018 но 31.05.2019, с 01.09.2019 по 17.09.2019 в 5 классах:

классные журналы, расписание учебных занятий 5 классов, не подтвер­
ждают освоение обучающимися обязательного у чебного предмета федерального 
государо венного образовательного стандарта «Основы духовно -  нравственной 
культуры народов России» в 2018/2019 учебном году в 5 классе, с 01.09.2019 но 
17.09.2019;

содержание обязательного учебного предмета «Русский язык» не реализу­
ется с 01.09.2019 по 1 7.09.2019 в 7. 8. 9, 10.1 1 классах:

классные журналы, расписание учебных занятий на 2019/2020 учебный гол 
не подтверждают освоение обучающимися обязательного учебного предмета 
федерального государственного образовательного стандарта «Русский язык» с
0 1.09.2019 по 1 7.09.2019 в 7.8. 9. 10. 1 1 классах;

содержание обязательного учебного предмета «Литература» не реализуется 
с 01.09.2019 по 17.09.2019 в 7. 8. 9. 10.11 классах:

классные журналы, расписание учебных занятий на 2019/2020 учебный гол 
не подтверждают освоение обучающимися обязательного учебного предмета 
федерального государственного образовательного стандарта «Литература» с
01.09.2019 по 17.09.2019 в 7.8. 9. 10. 1 1 классах;

содержание обязательного учебного предмета «Технология» (технический 
труд) не реализовывалась теоретическая и практическая часть с 01.09.2018 по
31.05.2019 в 5. 6. 7. 8. 10 классах, с 01.09.2019 по 17.09.2019 в 5. 6. 7. 8 классах 
не выполняются практические работы (в кабинете технологии идёт ремонт):

классные журналы не подтверждают освоение обучающимися учебного 
предмета федерального государственного образовательного стандарта «Техно­
логия» (технический труд) в 2018/2019 учебном году в 5. 6. 7. 8. классах (тетра­
ди обучающих, подтверждающие выполнение теоретической и практической 
части не предоставлены);

содержание обязательного учебного предмета «Второй иностранный язык» 
не реализуется с 01.09.2019 по 17.09.2019 в 5' 7. 8. 9 классах;

классные журналы не подтверждают освоение обучающимися обязатель­
ного учебного предмета федерального государственного образовательного 
стандарта «Второй иност ранный язык» в 5. 7. 8. 9 классах;



содержание обязательных учебных предметов «Родной язык». «Родная ли 
гература» не реализуется с 01.09.2019 по 17.09.2019 в 7. 8. 9 классах:

классные журналы не подтверждают освоение содержания обучающимися 
обязательных учебных предметов федеральною государственного образова­
тельного стандарта «Родной язык», «Родная литература» в 7. 8. 9 классах:

содержание учебного предмета «Физическая культура» с 01.09.2018 по 
31.05.2019. с 01.09.2019 по 17.09.2019 в 1-4 классах не реализуется в части тем 
разделов «Знания о физической культуре». «Способы физкультурной деятель­
ности». «Физическое совершенствование» - темы «Физкультурно- 
оздоровительная деятельность», в 5-8 классах не реализуются темы разделов 
«Знания о физической культуре». «Способы двигательной деятельности», в 10 
1 1 классах не реализуются темы раздела «Основы знаний по физической куль­
туре». в соответствии с реализуемой авторской программой В.И Ляха:

классные журналы 1-4. 5-9. 10-11 классов не подтверждаю! освоение обу­
чающимися содержания учебного предмета «Физическая культура» в 2018 2019 
\ чебном году, с 01.09.2019 по 1 7.09.2019 в полном объёме.

В нарушение пункта 13 части 3 статьи 28 Федерального закона oi
29.12.2012 №  273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» не обеспечено 
функционирование внутренней системы оценки качества (ВШК) в части:

контроля реализации основных общеобразовательных программ началь­
ного общего, основного общего, среднего общего образования, адаптированных 
основных общеобразовательных программ начального общего образования, в 
том числе коррекционно-развивающих курсов:

контроля реализации практической части по учебном) предмет) «Техно­
логия», теоретической части по учебному предмету «Физическая культура»:

контроля соответствия содержания рабочих программ (планируемых ре­
зультатов, содержания, тематического планирования, поурочно-тематического 
планирования с лабораторно-практическими и контрольными работами) реали­
зуемым учебно - методическим материалам:

контроля формирования личностных и метаиредметных результатов, в 
гом числе исследовательской и проектной деятельности:

контроля наличия учебно-методических комплектов по учебным предме­
там у педагогов:

контроля реализации курсов внеурочнбй деятельности; 
контроля объективности выставления отметок и критериев оценивания по 

у чеб н ы м п редм етам.
В нарушение подпункта «а» пункта 6 Положения о .лицензировании обра­

зовательной деятельности, утвержденного постановлением Правительства Рос­
сийской Федерации от 28.10.2013 № 966. отсутствует законное право пользова­
ния зданиями, помещениями, территориями, необходимыми для осуществления 
'образовательной деятельности по образовательным программам начальною 
общего, основного общего образования, расположенным по адресу: с. Солдат о- 
во. ул. Лесная. 8. «Солдатовская общеобразовательная основная школа»: o ic \  i- 
•сгвует законное право пользования зданиями, помещениями, территориями, не­
обходимыми для осуществления образовательной деятельности по образова­
тельным программам начального общего, основного общего и среднего общего 
образования, расположенным по адресу: с. Акутиха. Аку гихинская обшеобразо-

I»



нательная средняя (полная) школа. >л. Коммунистическая. 39 (Подпункт «а» 
пункта 6 Положения о лицензировании образовательной деятельности. \твср- 
жденного постановлением Правительства Российской Федерации от 28.10.2013 
№ 966).

В нарушение подпункта «б» пункта 6 Положения о лицензировании обра­
зовательной деятельности, утвержденного постановлением Правительства РФ 
от 28.10.2013 №  966. пункта 25 приложения к приказу Министерства образова­
ния и науки Российской Федерации от' 06.10.2009 № 373 «Об утверждении и 
введении-в действие Федерального государственного образовательного стандар­
та начального общего образования», отсутствует спортивный зал (с. Солдатово. 
«Солдатовская основная общеобразовательная школа», ул. Лесная. 8) для реали­
зации стандартов начального общего образования в части предмета «Физиче­
ская культура».

В нарушение подпункта «ж» пункта 6 Положения о лицензировании обра­
зовательной деятельности, утвержденного постановлением Правительства Рос­
сийской Федерации от 28.10.2013 № 966. в муниципальном казенном общеобра­
зовательном учреждении Ак\тичинская общеобразовательная средняя (полная) 
школа, с. Акулича, ул. Коммунистическая. 39. ул. Заводская. 20 и «Co.i.iaiоп­
екой общеобразовательной основной школе», ул. Лесная. 8 отсутствует сани­
тарно-эпидемиологическое заключение.

В нарушение подпункта «з» пункта 6 Положения о лицензировании обра­
зовательной деятельности, утвержденного постановлением Правительства Рос­
сийской Федерации от 28.10.2013 № 966. отсутствует заключение о соответст­
вии объекта защиты обязательным требованиям пожарной безопасности в му­
ниципальном казенном общеобразовательном учреждении Акутихинская обще­
образовательная средняя (полная) школа, с. Акулича, ул. Коммунистическая. 
39. ул. Заводская. 20 и «Солдаговской общеобразовательной основной школе», 
ул. Лесная. 8

Акт проверки от «17» сентября 2019 гола .V» 281
На основании вышеизложенного предписываю:
1. Устранить перечисленные выше нарушения в срок до 02.03.2020.
2. Представить в срок до «02» марта 2020 года отчет об исполнении пред­

писания с указанием устраненных нарушений, а также копии подтверждающих 
документов.

3. Разместить копию предписания на официальном сайте организации в 
сети «Интернет» в течение десяти дней с момента получения.

В случае неисполнения предписания, в том числе, если представленный 
образовательной организацией отчет не подтверждает исполнение этого пред­
писания в установленный им срок или отчет о его исполнении до истечения 
срока его исполнения не представлен, должностные лица несут административ­
ную ответственность в соответствии Кодексом Российской Федерации об адми­
нистративном правонарушении (ч а о  ь I езагьи 19.м.

За непредо  пиление или несвоевременное предоандение сведений (ин­
формации). предоставление которых предусмофено законом и необходимо для 
осуществления законной деятельности, а равно представление таких сведений 
(информации) в неполном объеме или в искаженном виде предусмотрена адми-


